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6_B5_B7_EF_BC_9A_E4_c43_68835.htm 上海：会计职称《会

计法规》试题 一、单项选择题： 1.《会计法》要求，作为记

账凭证编制依据的必须是（ ）的原始凭证和有关资料 a、经

办人签字 b、领导认可 c、金额无误 d、经过审核 2.信用卡销

户时，单位账户的余额应（ ） a、转入一般存款账户 b、转入

基本存款账户 c、转入临时存款账户 d、提清现款 3.采用验单

付款方式办理异地托收承付结算时，付款承付期为（ ）天。

a、2 b、3 c、4 d、5 4.公民王某购买体育彩票，中奖60000元。

王某中奖收入应缴纳个人所得税额为（ ）元。 a、12000 b

、18000 c、20000 d、24000 5.本票分为定额本票和不定额本票

，定额本票的面额中不包括（ ）元。 a、1000 b、2000 c

、5000 d、10000 6.在中国境内销售或者提供加工、修理修配

劳务，以及进口货物的单位和个人是（ ）纳税人 a、增值税 b

、消费税 c、营业税 d、产品税 7.下列各项经济业务中，不属

于《会计法》规定应当办理会计手续，进行会计核算的事项

为（ ） a、款项和有价证券的收付 b、记账本位币的变更 c、

资本、基金的增减和财物的收发、增减和使用 d、收入、支

出、费用、成本的计算 8.根据《会计法》规定，财政部门实

施会计监督的内容不包括（ ） a、各单位是否依法设置会计

账簿 b、各单位经营的业务项目是否合法 c、各单位的会计资

料是否真实、完整 d、各单位从事会计工作的人员是否具备

从业资格 9.某企业2002年应纳税所得额为70000元，其应纳所

得税额为（ ）元 a、14300 b、16200 c、18900 d、23100 10.某企



业2003年销售收入净额5000万元，其业务招待费允许在税前

扣除的最高限额是（ ）万元。 a、15 b、18 c、21.5 d、25 11.

下列各项中，不属于我国《会计法》规定的法律责任形式是

（ ） a、侵权赔偿 b、没收违法所得 c、没收非法财物 d、罚

金 12.贷记卡持卡人非现金交易，免息还款期最长为（ ）天 a

、15 b、30 c、45 d、60 13.从事货物批发或零售的纳税人，年

应税销售额在（ ）万元以下的，为小规模纳税人。 a、100 b

、150 c、180 d、200 14.采取赊销方式销售货物，增值税纳税

义务的发生时间为（ ） a、收到销售款的当天 b、货物发生的

当天 c、合同约定收款日期的当天 d、取得索取销售款凭证的

当天 15.以旧换新方式销售商品，计税销售额为（ ） a、旧货

市场的公允价 b、新货物的同期销售价格 c、新货物同期销售

价扣减旧货物收购价的差额 d、新货物同期销售价同旧货物

收购价之和 16.下列各项中，应作为营业税计税依据的是（ ）

a、 广告代理企业向委托方收取的全部价款 b、 歌舞厅的门票

收以及烟、酒、饮料等进销差价 c、 无形资产投资入股时的

评估价 d、 从事外汇买卖业务的买卖差价净额 17.纳税人税务

登记内容发生变化时，应自工商行政管理机关办理变更登记

（ ） a、之前 b、之日起15日内 c、之日起30日内 d、之后 18.

统一负责全国发票管理工作的是（ ） a、国家物价总局 b、国

家工商行政管理总局 c、国家税务总局 d、国务院财政部 19.

根据《税收征管法》规定，纳税人以（ ）手段拒不缴纳税款

的行为是抗税。 a、拖延、抵制 b、虚假申报 c、暴力、威胁

d、隐瞒收入、虚列支出 20.会计机构、会计人员在审核购买

实物的原始凭证时，应当根据要求查验（ ） a、采购证明 b、

计划证明 c、纳税证明 d、验收证明 21.关于委托收款、下列



说法中不正确的是（ ） a、同城、异地都可使用 b、款项的结

算方式，分为邮寄和电报两种 c、银行在办理划款时，发现付

款人存款账户不足支付的，应难过被委托银行向收款人发出

未付款通知书 d、每笔结算的金额起点为1万元，新华书店系

统每笔结算的金额起点为1000元 22.根据我国《企业所得税暂

行条例》规定，纳税人发生的下列支出中，在计算应纳税所

得额时准予扣除的是（ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


